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1. В каком классе обучается Ваш ребенок?

170 ответов

2. Уходя в школу, завтракает Ваш ребенок дома?

169 ответов

Организация питания (опрос родителей)
170 ответов

Опубликовать статистику

1А
1Б
2А
2Б
3А
3Б
3В
4А
4Б

12,4%

8,2%

9,4%

8,2%

11,8%

17,1%

13,5%
15,9%

Да
Нет46,7%

53,3%

https://docs.google.com/forms/d/15JC4eQXVgQBmRCq9rKratOf8Mp-eKQ_eJUS2Q5JEEcI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


15.04.2021 Организация питания (опрос родителей)

https://docs.google.com/forms/d/15JC4eQXVgQBmRCq9rKratOf8Mp-eKQ_eJUS2Q5JEEcI/viewanalytics 2/12

3. Завтракает Ваш ребенок в школьной столовой?

170 ответов

4. Если нет, то по какой причине?

15 ответов

Дома завтракает

Завтракает дома

Не нравиться

не нравится еда

Не желает

Поздно встаёт и не успевает

Да

-

Не нравится

Да
Нет

93,5%



15.04.2021 Организация питания (опрос родителей)

https://docs.google.com/forms/d/15JC4eQXVgQBmRCq9rKratOf8Mp-eKQ_eJUS2Q5JEEcI/viewanalytics 3/12

5. Нравятся завтраки в школе Вашему ребенку?

166 ответов

6. Если нет, то почему?

10 ответов

Не любит

Не аппетитно

Не вкусно

Мало

Незнаю

-

Не вкусно

Не всегда дают то что нравится.

Не всегда

Да
Нет

94,6%
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7. Устраивает Вас цена завтрака в школьной столовой?

167 ответов

8. Обедает Ваш ребенок в школьной столовой?

169 ответов

Да
Нет

96,4%

Да
Нет
Иногда

10,7%

88,8%
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9. Если нет, то по какой причине?

8 ответов

Не нравится еда

еда либо холодная, либо не съедобная

Не хочет

-

Не вкусно

Не нравятся супы

Не хочет

Не вкусно готовят

10. Нравятся обеды в школе Вашему ребенку?

170 ответов

Да
Нет
Не всегда

42,4%

55,3%
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11. Если нет, то почему?

19 ответов

Не аппетитно

Не вкусно

еда либо холодная, либо не съедобная

Не наедается

Бывают часто холодные

Холодная еда и маленькая порция

Любит не всё

холодный суп

-
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12. Какие блюда нравятся Вашему ребенку в школьной столовой?

146 ответов

Все

Запеканка

Котлеты

Мясные

Супы и гарниры

Макароны с котлетой

Гороховый суп

Картошка с котлетой

суп и макароны.
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13. Какие блюда не нравятся Вашему ребенку?

107 ответов

14. Хватает ли выданной порции Вашему ребенку?

169 ответов

Супы

Нет таких

Борщ

Каша

Гречка, рис

Суп

Рыба

рыбные котлеты

Рыба и рыбный суп очень горькие

Да
Нет

95,3%



15.04.2021 Организация питания (опрос родителей)

https://docs.google.com/forms/d/15JC4eQXVgQBmRCq9rKratOf8Mp-eKQ_eJUS2Q5JEEcI/viewanalytics 9/12

15. Устраивает Вас организация питания в школе?

168 ответов

16. Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой?

168 ответов

17. Удовлетворены ли вы санитарным состоянием школьной столовой?

166 ответов

Да
Нет

94,6%

Да
Нет

8,3%

91,7%

Да
Нет

11,4%

88,6%
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18. Достаточно ли продолжительности перемены для приема пищи?

168 ответов

19. Считаете ли Вы, что от правильного питания ребенка зависит его
здоровье и успеваемость?

169 ответов

20. Если бы работа школьной столовой оценивалась бы по
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили?

170 ответов

Да
Нет

7,1%

92,9%

Да
Нет
Не всегда

11,2%

88,8%

5
4
3
211,2%

41,2%

47,6%
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21. Хотели бы Вы входить в состав общественной комиссии по
контролю за организацией и качеством питания обучающихся?

169 ответов

22. Если да, то укажите ФИО и класс, в котором обучается ваш ребенок.

6 ответов

Турбанова Екатерина Николаевна 4 б

Пчельникова Дарья Сергеевна 1б.

Путилина Вера Васильевна 1а

-

Колесникова Иван Евгеньевич 1 класс

Иванников Владимир 2 Б

Да
Нет
Не знаю30,8%

65,7%
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23. Если у Вас есть какие – либо предложения по организации питания,
изложите их

33 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Нет

предоставить ребенку право выбора блюд из школьного меню.

Гораздо лучше было с питание в школе, когда обеды были платные

Нет.

Предложений нет

Убрать из рациона красный соус

-

Чтобы детям нравилась еда!

Добавить в меню фрукты,соки

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/15JC4eQXVgQBmRCq9rKratOf8Mp-eKQ_eJUS2Q5JEEcI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

